
Vyhodnotenie spokojnosƟ klientov rok 2023 
89 respondentov 

 

 



 















 

 

Ak ste na predchádzajúcu otázku odpovedali áno, prosím popíšte bližšie vzniknutú 

situáciu.0 odpovedí 

Na túto otázku ešte neexistujú žiadne odpovede. 



 

 



 

  



Vyhodnotenie spokojnosƟ klientov nelôžkové 
oddelenia 2023  
2 respondenƟ 







 
 
  



Vyhodnotenie spokojnosƟ klientov ambulancie 
rok 2023 
11 respondentov 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 

Ak máte nejaký návrh na zlepšenie zdravotnej starostlivosti napíšte ho prosím 

nižšie.5 odpovedí 



 

 


